

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: www.popularfrontindia.org

email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پریس ریلیز

نئی دہلی

۲۴ جنوری ۲۰۱۸

دلتوں کے حقوق چھیننے کی کوششوں کے خلاف پاپولر فرنٹ نے کیا خبردار

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیئر مین، ای ابو بکر نے اپنے بیان میں بھیما کوریگاؤں جنگ کی ۲۰۰ ویں سالگرہ منا رہے دلتوں پر ہوئے حملے کی مذمت کی۔ حالات بتاتے ہیں کہ یہ حملہ منوبہ بند طریقے سے انجام دئے گئے ہیں۔ یہ ہندو تواطفتوں کے ذریعہ ریاست میں مراٹھوں کو دلتوں کے خلاف کھڑا کر کے دلتوں کے حقوق چھیننے کی کوشش کا حصہ ہے۔ سالگرہ منانے کے لئے جمع ہوئے لوگوں پر حملے کی تیاری کر رہے غنڈوں کو روکنے میں ریاستی حکومت اور پولیس کی ناکامی کے سبب ایک معصوم کی جان چلی گئی اور ریاست بھر میں تشدد کی آگ بھڑک اٹھی۔ اب پولیس، نہتے لوگوں پر حملہ کرنے والے مجرموں کو پکڑنے کے بجائے، جگنیش میوانی اور عمر خالد جیسے لیڈروں سمیت پروگرام میں شریک ہونے کے لئے آئے بے قصور لوگوں کو غلط طریقے سے پھنسا رہی ہے۔

ہزاروں سالوں سے جاری برہمنوادی ظلم و زیادتی کے خلاف اپنے وقار اور حقوق کی حفاظت کے لئے لڑ رہے دلتوں پر ذات پات کی بنیاد پر ہوئے تشدد کی یہ ایک اور مثال ہے۔ ۲۰۱۴ میں ہندو تواطفت کے اقتدار میں آنے کے بعد سے اس قسم کے پر تشدد واقعات بہت زیادہ بڑھ گئے ہیں۔ گجرات میں مردہ گائے کا چمڑہ اتارنے پر دلت مزدوروں کو بری طرح مارا پیٹا گیا؛ اعلیٰ ذات کے لوگوں نے ہریانہ میں دلت بچوں کو زندہ جلا دیا؛ مندر میں داخل ہونے کے جرم میں یوپی میں ایک دلت بزرگ کو جلا کر مار دیا گیا، اس طرح کے واقعات کی ایک لمبی فہرست ہے۔ اس کے خلاف احتجاج کرنے والے لوگوں پر کالے قانون لگا کر انہیں جیلوں میں ڈال دیا جاتا ہے۔ بھیم آرمی کے لیڈر چندر شیکھر آزاد پرائن ایس اے جیسا کالا قانون لگا دیا گیا اور وہ ابھی بھی جیل میں قید ہے۔

ہم ریاستی حکومت سے مجرموں کی شناخت کر کے ان کے خلاف مقدمہ درج کرنے اور مقتول کے ورثاء اور اس حملے میں زخمی دیگر لوگوں کو مناسب معاوضہ دینے کا مطالبہ کرتے ہیں۔ ساتھ ہی ہم ملک کے شہریوں سے یہ اپیل کرتے ہیں کہ وہ دلت برادری کی وقار اور حقوق انسانی کی لڑائی میں ان کے ساتھ کھڑے ہوں۔

شفیق الرحمن

سکرٹری، شعبہ رابطہ عامہ

پاپولر فرنٹ آف انڈیا

مرکز، نئی دہلی